

## Ενίσχυση συνεργασίας Κύπρου - ΗΠΑ εν καιρώ γεωπολιτικών εξελίξεων

**Ε**νίσχυση συνεργασίας Κύπρου - ΗΠΑ εν καιρώ γεωπολιτικών εξελίξεων. Με τον Αρχηγό ΓΕΣ των ΗΠΑ συναντήθηκε ο Αρχηγός της ΕΦ.

Στο πλαίσιο επίσκεψης του στην περιοχή της Μέσης Ανατολής ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Στρατού των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής, Στρατηγός Mark A. Milley, πραγματοποίησε ολιγόωρη στάση στην Κύπρο για επίσκεψη στις Βρετανικές Βάσεις, ενώ ζήτησε και είχε συνάντηση με τον Αρχηγό της Εθνικής Φρουράς.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε αίθουσα του αεροδρομίου Λάρνακας και σε αυτή παρευρέθησαν η πρέσβειρα των ΗΠΑ, ο Υπατος Αρμοστής του ΗΒ, οι Ακόλουθοι Άμυνας ΗΠΑ και ΗΒ καθώς και επιτελείς του ΓΕΕΦ.

Ο Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς προέβη σε συνοπτική ενημέρωση για τις εξελίξεις στο Κυπριακό, τις έρευνες υδρογονανθράκων στην Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη της Κυπριακής Δημοκρατίας και τη στάση



της Τουρκίας καθώς και την οργάνωση, λειτουργία και μετεξέλιξη της Εθνικής Φρουράς. Επιπλέον, έγινε αναφορά στις εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή, την αμυντική συνεργασία της Κύπρου με τις χώρες της περιοχής και την συμμετοχή της στην Κοινή Πολιτική Άμυνας και Ασφάλειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

### Ενίσχυση συνεργασίας

Συζητήθηκαν επίσης τομείς πε-

ραιτέρω ανάπτυξης της διμερούς συνεργασίας με επίκεντρο την ανταλλαγή επισκέψεων, την εκπαίδευση στελεχών, τη διεξαγωγή διμερών ή πολυμερών ασκήσεων καθώς και τη δυνατότητα παροχής διευκολύνσεων στο πρότυπο παρόμοιων διμερών συμφωνιών με άλλα κράτη. Ο Στρατηγός Milley ευχαρίστησε τον Αρχηγό για την ενημέρωση και προέβη σε παρουσίαση των διαπιστώσεων του από την περιόδεία του στην περιοχή.



## Ακάκι: 14 μετανάστες και ένα ανήλικο παιδί εντοπίστηκαν να περιφέρονται πεζοί

14 μετανάστες και ένα ανήλικο παιδί έφτασαν μέσω κατεχομένων στην Λευκωσία. Εντοπίστηκαν να διακινούνται πεζοί σε δρόμο στο Ακάκι την Δευτέρα γύρω στις 6 το πρωί. Πρόκειται για μετανάστες Αραβικής καταγωγής, οι οποίοι φέρεται να εισήλθαν πεζοί από τις κατεχόμενες στις ελεύθερες περιοχές της Δημοκρατίας.

Τα πιο πάνω πρόσωπα, μεταφέρθηκαν από μέλη της Αστυνομίας στον τοπικό Αστυνομικό Σταθμό Περιστέρωνας, όπου γίνονται εξετάσεις από μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης (YAM) και του ΤΑΕ Μόρφου για εξακρίβωση των συνθηκών κάτω από τις οποίες αφίχθηκαν στην Κύπρο.

Σχετικά με τα πιο πάνω ενημερώθηκαν οι Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας και η Πολιτική Άμυνα.

Με το πέρας των εξετάσεων, οι πιο πάνω μετανάστες αναμένεται να οδηγηθούν σε ασφαλή χώρο φιλοξενίας μεταναστών.

Η YAM (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) και το ΤΑΕ Μόρφου συνεχίζουν τις εξετάσεις.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrarahos@rh.com.au](mailto:michael.platyrarahos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138